



中汽国际获“中国会展业十大影响力企业”殊荣

2009年12月27日,“第七届中国会展高峰论坛年会暨2009年度中国会展业大奖颁奖盛典”在上海隆重举行。

作为中国会展业的领军企业,中汽国际近几年来发展迅猛,成为唯一一家年展览规模超过百万平方米的巨头,2010年展览规模将达到150万平方米。由于在展览规模、市场布局、品牌展览数量、自主品牌展数量、行业影响力以及综合实力等方面的领先地位,中汽国际在本届颁奖盛典上收获颇丰:

中汽国际荣获“2009年度中国会展业十大影响力企业”殊荣,与杜塞尔多夫展览(中国)有限公司、科隆展览(中国)有限公司、国药励展展览有限责任公司



等世界知名展览巨头,以及中国国际展览中心集团公司、中国对外贸易中心(集团)、上海世博(集团)有限公司、上海市国际展

览有限公司等国内展览巨头共同分享这一荣誉。

中汽国际总裁刘敬楨、副总裁经永建也凭借在会展领域

的卓越贡献,分别获得“建国60周年中国会展风云人物”大奖(共设10名)和“2009年度中国会展经济产业贡献奖”(共

设10名)。

会上,刘敬楨总裁还作为特邀嘉宾发表了题为“竞争合作推动行业发展,创新发展共赢美好未来”的主题演讲。此外,刘敬楨总裁还出席了同期举办的高峰论坛,并与业界嘉宾和与会代表围绕“中国会展品牌化、专业化、国际化进程”进行了深入交流。

本届高峰论坛及颁奖典礼由全国各城市会展办公室、《第一会展》杂志、中国展览联盟以及各省市会展行业协会联合主办,并得到了商务主管部门、全国中心会展城市、各省市促贸机构以及国际展览会议组织的大力支持。

刘超/文
详细报道见第6版

2009中国-东盟第二届南宁国际汽车展览会成功举办

2009年12月4-8日,由南宁市人民政府、广西壮族自治区商务厅携手中国汽车工业国际合作总公司(中汽国际)联合主办,南宁国际会展中心、广西机电设备有限责任公司、中汽博览有限公司共同承办的2009中国-东盟第二届南宁国际汽车展览会(以下简称“南宁车展”)在南宁国际会展中心举行。

南宁市人民政府市长黄方、副市长李志勇,广西壮族自治区商务厅厅长刘树森,中汽国际总裁刘敬楨、党委副书记兼纪委书记林海临、国际展览一部副总经理宋长颖、中汽尚格展览公司总经理张珺等出席了展会开幕式。

本届南宁车展得到了地方政府的大力支持和社会各界



高度关注。展会期间,67个汽车品牌、500余款车型精彩亮相,

100多家国内媒体参与报道,3689台汽车销售量,45000平方

米展出面积,23万人次观众,110万条网络搜索,所有这些数据全

部刷新了上届车展的纪录,同时也充分证明了南宁车展迅猛发展的影响力。

作为广西地区唯一的室内车展,南宁车展成为中国西部第一汽车营销平台,成为继东盟博览会之后的南宁第二大展会。未来的南宁车展,必将成为南宁乃至广西地区的年度盛会。

2010年,中汽国际将继续与南宁市政府、广西商务厅共同携手,依托东盟战略平台,借助北部湾发展战略机遇,将中国-东盟南宁国际汽车展览会打造成为中国地方性车展的典范,引领汽车产业发展,推动广西乃至西部会展业不断迈上新的台阶。

谢胡萍/文
详细报道见第4-5版